

Не повторяется такое никогда...

Вот и подошел к концу учебный год! Период взлетов и падений, счастья, надежд и разочарований. И только для нас, выпускников, это был последний год в школе. Теперь настал и наш черёд сказать «до свидания»...

А, кажется, еще недавно мы были маленькими первоклашками, такими резвыми непоседами, которые едва понимали, зачем их здесь держат. Спустя 11 лет мы вышли на новый этап жизни – повзрослели. Но, по правде говоря, в душе все остались детьми, которые не прочь прокатиться с горки, окунуться в сугроб или повалить дурака...

Оглянувшись назад, я понимаю, что школьные годы – это самые счастливые моменты в жизни каждого, думаю, с этим никто не поспорит. Неумолимо близится последний звонок. И всё... Остывает грусть... Тяжелеев речь... За это время я открыла для себя много нового, что раньше казалось мне непонятным.

Рипсима Мурадян



От рукописи до печати

Приложение к журналу «У истока»

газета школьной студии журналистики ГБОУ СОШ № 259 совместно с советом автономии
№ 6 июль-август 2015

Издаётся с 2014 года



Конец учебного года - это весна – пора радости и веселья. Все живое инстинктивно пробуждается ото сна, тянется к теплу.

И когда два слова: Школа и Весна встречаются рядом, появляются смешанные чувства. Из смешанных чувств не получится вкусный коктейль. Эти чувства так и остаются: одни – радостными, другие – грустными.

Радостно от того, что становится тепло, распускаются деревья, день становится длиннее. И несмотря на то, что в сутках по-прежнему остается всего 24 часа, успеваешь больше сделать дел. Успеваешь не только погулять на улице, поиграть с друзьями и на компьютере, но и сделать все или почти все уроки, полистать энциклопедию, послушать диски с английскими и даже написать заметку в школьную газету.

Грустно от того, что наступает конец учебного года. А это значит, что впереди - расставание со школьными друзьями, любимыми учителями, «угарными» переменами, спасительными звонками в конце урока и такой сложной, но интересной и родной школьной жизнью!

Екатерина Френк, 10 класс

Наша школа – путь к экзамену

Как и многие школы в России, наша школа тоже «выходит на финишную прямую» – выпускники сдают государственные экзамены. Это общее дело всей школы: к нему готовятся и ученики, и их родители, администрация школы и, конечно же, педагоги. Неизвестно, кто волнуется больше.

Эффективность ЕГЭ как инструмента итогового контроля, его соответствие требованиям обязательного минимума содержания общего среднего образования уже ни для кого не секрет. Педагоги нашей школы имеют опыт подготовки выпускников, они отмечают дисциплинирующий потенциал ЕГЭ: его влияние на организацию системной и целостной подготовки учащихся. Школьники получают дополнительную мотивацию для учебы, регулярно выполняют домашние и дополнительные задания, у них есть мотивация к профессиональному самоопределению.

Большинство современных учеников старших классов хотят после окончания школы пойти получать высшее образование. Общество понимает, что построение карьеры во многих случаях связано с наличием у гражданина диплома высшего учебного заведения. Государство с помощью общероссийской системы оценивания знаний выпускников старается дать шанс поступить в институты и университеты именно тем детям, которые хорошо освоили программу обучения. Поэтому актуальной для нынешнего выпускника становится подготовка к ЕГЭ.

Педагоги нашей школы имеют очень плотные связи с семьями своих учеников. Уже в начале длинного пути ребенка к аттестату маленькому ученику вкладывается умение запоминать информацию и находить среди вариантов ответов на вопрос правильный. Тот, кто умеет работать с тестами, в будущем гораздо легче воспримет процесс прохождения такого непростого для выпускников экзамена Государственной Итоговой Аттестации.

Согласитесь, что каждый, кто сдает экзамены, независимо от их результата, постигает самую важную в жизни науку - умение не сдаваться в трудной ситуации, а провалившись - вдохнуть полной грудью и идти дальше. Именно такое качество прививают своим ученикам педагоги школы, поэтому трудный путь к государственной аттестации выпускников показывает слаженную работу учителей всех направлений на благо общего дела.

Т.С.Попова, зам.директора по ВР



История выпускного вечера

Выпускной бал – событие, значимое для каждого школьника. Ведь, кроме расставания со школой, в этот день происходит прощание с детством. Выпускные вечера проходят по всему миру, и в каждой стране есть свои традиции, связанные с ними.

Выпускные балы в России начали проводить еще при Петре I. Первыми выпускниками, с размахом отменившими окончание учебы, стали ученики школы математических и навигационных наук в Москве.

Особой изобретательностью при проведении праздника отличались ученики Пажеского корпуса: специально для выпускного бала воспитанники заказывали себе кольца с одинаковым символом. Это позволяло папам, выпускникам разных лет, узнавать друг друга. Кстати, девушки на такие вечера поначалу не допускались. Появление молодых дворянок стало возможным лишь в XIX веке. Но «вывод» девиц в свет было исключительно коммерческим предприятием – родители подыскивали кавалеров юным красавицам.

После революции 1917 года ситуация кардинально изменилась. Выпускные балы оказались под запретом как буржуазная забава и пережиток прошлого. Но в середине 30-х годов выпускные в школах возобновились. Конечно, от прежнего блеска нарядов и роскоши залов не осталось и следа. Вместо них обязательными стали напутственные речи: юнkers и кокеток заменили комсомольцы и комсомолки. Но без танцев все-таки не обходились: кроме классических вальсов, исполнялись даже буржуазные фокстроты и чарльстоны.

Традицию выпускных балов прервала Великая Отечественная война. В субботний вечер 22 июня 1941 года во многих школах и училищах страны проходили выпускные вечера. Молодые люди и девушки беспечно кружились в вальсе, а уже на следующий день многие из них надели шинели и ушли на фронт. В послевоенные годы выпускные балы стали походить на современные проводы школьной жизни. Появилась традиция гулять классом до рассвета.

В 70-е произошел переворот в отношении к выпускному. Девушки хотели затмить всех своих подруг: надевали запретные ранее мини-юбки, делали и макияж.

С открытием «железного занавеса» в Россию вновь вернулась традиция отмечать праздник с размахом. В 90-е особым шиком было встречать новый жизненный рубеж на палубе прогулочного теплохода, арендованного родителями. На смену звукам вальса пришли ритмы современной музыки.

А на самом деле – как бы вы не отпраздновали свой выпускной вечер – главное, чтобы выпускной запомнился на всю жизнь!

Т.К.Абдулаева, учитель русского языка

ГБОУ СОШ № 259

Газета «От рукописи до печати»
(приложение к журналу «У истока»), № 6 июль-август 2015

Учредитель: ГБОУ СОШ № 259

Адрес редакции: Санкт-Петербург, наб. Крюкова кан., 3, лит. А

Директор: Кочарян Астик Телемаковна

Над выпуском работали: Ануш Егиян, Бегайым Абдумаликова, Рипсима Мурадян, Жираир Карапетян, Аниат Аладжан, Уткирджон Пирманов, Вагик Восканян, Денис Демин, Георгий Аветисян, Темура Ражабов

Руководитель студии: Абдулаева Т.К.

Газета выходит один раз в два месяца в течение учебного года

Тема номера: Выпускникам посвящается

Школьная пора

Школьная пора – весьма замечательное время. Впервые влюбляешься, страдаешь или паришь в облаках. Впервые узнаешь все о дружбе и предательстве. Учишься быть хорошим товарищем и преданным другом, прощать обиды и ценить человеческую доброту. Начинаешь уважать труд людей, которые тебя окружают, быть благодарным за проявленную заботу.

На школьных уроках впитываешь, как губка новые знания. На переменах общаешься с друзьями и дергаешь за косички девочек. Участвуешь в конкурсах, смотрах и КВН. Выигрываешь призы на различных школьных олимпиадах. Посещаешь дополнительные занятия, а также творческие кружки. Отстаиваешь честь родной школы на спортивных эстафетах. Танцуешь на школьных вечерах и весело распевашь с одноклассниками самые хитовые песни по дороге на экскурсию по историческим местам родного края. И так каждый день ты засыпаешь, едва прикоснувшись к подушке, чтобы завтра снова расти и развиваться.

Школьные годы пролетают, как вагоны скорого поезда по звенящим рельсам от класса до класса. Незаметно любопытный малыш вырастает в любознательного, хоть и чуть угловатого подростка. Из гадких утят в прекрасных лебедей нас превращает юность, подоспевшая к выпускному классу. Отношения одноклассников теперь уже переходят на новый уровень, более сдержанный и даже романтический. Ребята стараются быть галантными, чем очень смущают девушек. На уроках разгораются нешуточные, даже почти научные диспуты, на которых учителя по праву гордятся знаниями своих учеников.

Жирайр Карапетян, Уткирджон Пирманов

Теплый майский день... Школьная линейка... Огромные букеты тюльпанов и сирени. На лицах учителей прибавилось морщинок, а на висках – седины. Все выпускники торжественны, как никогда. Едва сдерживая реки слез, они вспоминают, как впервые переступили порог родной школы. Снова и снова с замиранием сердца слушают трель, теперь уже своего последнего звонка, который сегодня провожает всех их со школьного двора во взрослую, самостоятельную жизнь.

Вагик Восканян, Рипсима Мурадян



Тема номера: Выпускникам посвящается

1 сентября. Торжественная школьная линейка. Букеты осенних цветов. В руках у первоклашек новенькие ранцы, в которых учебники и тетрадки. Пугливые малыши выглядывают из заднего ряда, чтобы получше увидеть и услышать свой первый школьный звонок. Он, конечно, будет звенеть каждый год, отмеряя прибавленные килограммы, сантиметры и полученные знания. Но, ведь, первый звонок в первом классе – это момент поистине уникальный.

Все родители радостно и взволновано шелкают фотоаппаратами своих будущих вундеркиндов. А малыши растерянно оглядываются по сторонам, оставшись наедине с первой учительницей. Они уже сегодня переступят порог школы, которая в скором времени станет для всех них родной, и окунутся в интереснейший мир новых знаний и открытий.

Первые буквы, слова, предложения начнут складываться в диктанты, а также сочинения. Первые цифры – в примеры и задачи. Первые зимние каникулы вернут в дошкольное детство. Первые летние каникулы в деревне у бабушки будут с гордыми рассказами друзьям о школе.

Бегайым Абдумаликова, Темура Ражабов

Самым трудным годом учебы в школе был девятый класс. Это был год, когда подготовка к экзаменам стояла на первом месте, а волнение одолевало уже с конца первой четверти. Однако мы старались, как могли, готовились изо всех сил, нервы были на пределе... Но при помощи учителей и совместных стараний мы смогли сдать экзамены. Многие подумали, что девятый класс полон волнения. Да, это так. Но это стоит того момента, когда при всех учителях и родителях тебе вручают твой аттестат. Это лучший момент учебы... Для тех, кто будет сдавать экзамены, у меня есть совет. Не волнуйтесь, сосредоточьтесь на учебе, и я уверена, все будет хорошо! Удачи!

Егиян Ануш

